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未回答
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リニアまちづくりブース

inつけち全国レディース・クラフトフェアー

リニアアンケート回答結果
◇実施日：10月20日（日） ◇場所：花街道付知 イベント広場

1.性別 2.年齢

3.住まい

◆回答者数：71人

（人）
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恵那市、瑞浪市、土岐市、多治見市、可児市、関市、

各務原市、長野県、飯田市、愛知県、名古屋市、

春日井市、丹羽郡、豊橋市、新城市、一宮市

※自由意見につきましては、今後の情報発信の参考とさせていただきます。



とても期待

している

45%
やや期待

している

38%

どちらでもない

17%

5.リニアに期待していますか？

4.中津川市に何ができるか知っていますか？（複数回答あり）

6.期待しているのはどんなことですか？（複数回答あり）
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30%

34%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

送電線や変電所

関連道路整備

美乃坂本駅改修

橋りょう

駅周辺整備

中部総合車両基地

トンネル

岐阜県駅
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23%

23%

25%

38%

63%

0% 20% 40% 60% 80%

車両基地やリニア関連企業の進出により雇用が増える

市内への観光客が増加する

市内の産業が活性化する

リニア岐阜県駅を拠点としたまちの整備が進む

中津川市の知名度が向上する

旅行・仕事などで東京や名古屋に行きやすくなる
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その他

仕事

帰省

観光

7.リニアをどのような目的で利用したいですか？（複数回答あり）

8.このイベントの他、どこに寄りますか？寄りましたか？（複数回答あり）
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9.中津川市のどこに魅力を感じますか？（複数回答あり）
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